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6. Całka oznaczona - podstawy.

585. Przemek ma przygotować referat dotyczący całki oznaczonej. Przemek chce

podać następujące wzory zachodzące dla funkcji ciągłej f na przedziale [a,b]:
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Przemek poprosił Gosię o wykonanie rysunków ilustrujących powyższe wzory. Niestety

Gosia nie napisała, który rysunek odpowiada któremu wzorowi.

Pomóż Przemkowi przyporządkować rysunki (rys. 1-6, str. 38-41) odpowiednim wzo-

rom.

Podać wzór na Cn =
n∑
k=1

b−a
n
f(a+ k(b−a)

n
) oraz obliczyć lim

n→∞Cn

586. f(x) = 1 , a= 5 , b= 8 587. f(x) =x , a= 0 , b= 1

588. f(x) =x , a= 1 , b= 5 589. f(x) = x2 , a= 0 , b= 5

590. f(x) =x3 , a= 0 , b= 1 591. f(x) = 2x+5 , a=−3 , b= 4
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592. f(x) =x2 +1 , a=−1 , b= 2 593. f(x) = x3 +x , a= 0 , b= 4

594. f(x) = ex , a= 0 , b= 1

Obliczyć następujące całki poprzez konstrukcję ciągu podziałów dziedziny oraz obli-

czenie granicy ciągu sum Riemanna
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Obliczyć całki oznaczone:
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Udowodnić następujące oszacowania
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Obliczyć granice

636. lim
n→∞
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653. Udowodnić oszacowanie 19
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3∫
2
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4 . Wskazówka: Oszacować xx przez xa.

Obliczyć granice
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Wskazówka: Niewymierność
√

(x+a)(x+b) całkujemy wykonując podstawienie

t=
√

x+a
x+b .

655. lim
n→∞

n+sin(n2+02)
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n2+12 + n+sin(n2+22)
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Wskazówka: Skorzystać z twierdzenia o trzech ciągach.
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